5.6.2018 
Ve čtvrtek 7. června 2018 se uskuteční sběr nebezpečného a objemného odpadu pro občany s trvalým pobytem v našich obcích. Kontejnery budou přistaveny za obecním úřadem v době od 15.30 do 17 hodin. Žádáme občany, aby sběr přivezli až v den svozu. Do sběru je možné přivézt veškerý elektro odpad např. lednice, mrazáky, televize, vysavače, které musí být kompletní. Dále je možné přivézt zářivky, koberce, lino, plechovky od barev, prošlé léky, umyvadlo zkrátka vše, co se nedává do tříděného nebo komunálního odpadu.  


Sportovní a kulturní areál v Olešnici Vás zve na grilování, které se uskuteční v pátek 8. června 2018 od 17.00 hodin. V nabídce budou grilované makrely, kuřecí nebo vepřové steaky, kuřecí špíz nebo grilovaná klobáska. Srdečně Vás zve personál areálu.


Základní škola Olešnice ve spolupráci s obecním úřadem, mysliveckým spolkem Střezmá a hasiči Olešnice pořádají Dětský den. Zveme všechny děti z Olešnice, Hoděčína a širokého okolí na sportovní areál v Olešnici v sobotu 9. června 2018 od 15.00 hodin. Je připravena spousta her a soutěží. Přijďte 9. června oslavit Den dětí. Srdečně Vás zvou pořadatelé. 

Základní škola Olešnice pořádá v úterý 12. června 2018 SBĚR STARÉHO PAPÍRU. Kontejner bude přistaven v pondělí za budovou základní školy a odvezen bude ve středu. Prosíme občany, kteří chtějí dětem starý papír věnovat, aby ho svázaný přivezli do připraveného kontejneru. Kdo nemá možnost papír přivézt, ať ho v úterý ráno položí před domy a děti si ho odvezou. Všem občanům děkují děti ze základní školy.
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